



В Орловской области за совершение мошенничества перед судом предстанет бывший судебный пристав



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего судебного пристава-исполнителя Орловского районного отделения судебных приставов, который, обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество).

Следствием установлено, что осенью 2020 года у подозреваемого находилось исполнительное производство по взысканию с жителя Орловской области денежной компенсации. Используя свое служебное положение, подозреваемый, не вынося постановление о взыскании исполнительского сбора, путем обмана ввел в заблуждение жителя Орловской области, который являлся должником по исполнительному производству, относительно его полномочий по получению от последнего наличных денежных средств для последующего перечисления на счет УФССП России. После этого мужчина передал злоумышленнику



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

денежные средства в счет взыскания исполнительского сбора и оплаты госпошлины в сумме 10150 рублей, которые подозреваемый похитил и распорядился ими по собственному усмотрению.

Преступление выявлено сотрудниками отдела собственной безопасности УФССП по Орловской области

Следствием в кратчайшие сроки выполнен значительный объем следственных действий. Следствие по уголовному делу завершено в установленный законом срок. Обвиняемый полностью признал вину в совершенном преступлении и добровольно возместил причинённый потерпевшему вред.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, прокурором утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1608616>